

世界头号胖哥要结婚啦

要闻速览

奥巴马 关键州民调领先

新华社华盛顿10月1日电(记者 杨晴川)美国有关机构1日发表的两项调查结果显示,受当前经济形势影响,民主党总统候选人奥巴马的支持率目前在几个大选关键州中占据了共和党总统候选人麦凯恩的领先优势。

昆尼皮亚克大学的调查结果显示,在对大选结果十分关键的佛罗里达、俄亥俄和宾夕法尼亚3个州,奥巴马的支持率都已超过50%。他和麦凯恩在这3个州的支持率依次分别是51%对43%、50%对42%和54%对39%。此外,在最近两天的5项全国性民意调查中,奥巴马的支持率一直领先并有不断上升的趋势。而麦凯恩在9月初共和党大会后一度取得的领先优势已不复存在。



乌里韦与他的女友在一起

曾以590公斤体重创下吉尼斯世界纪录的墨西哥男子宣布将在10月底走入婚姻殿堂。

这名巨型男子名叫曼纽尔·乌里韦,现年43岁,居住在墨西哥北部城市蒙特雷,曾经是一名汽车配件经销商。乌里韦在2007年以惊人的590公斤体重被《吉尼斯世界纪录》确认为全世界最胖的男人。他表示,肥胖的原因是自己陷入垃圾食品中无法自拔,而后一次失败的吸脂手术又损坏了他的淋巴结,导致双腿各长出一个巨瘤无法行走。已经有6年不能下床的乌里韦承认,自己一度处在自杀的边缘。

在过去两年间,依靠医生

的专业指导,乌里韦一直坚持节食,已经成功减掉大约230公斤的体重。他10月2日在接受采访时表示,将在本月26日与理发师未婚妻克劳迪娅举行婚礼。

乌里韦和克劳迪娅订婚已经有2年了,两人从相识到即将步入婚姻殿堂很不容易。克劳迪娅的前夫就是因为身材肥胖导致呼吸衰竭致死,她的父母都反对女儿和乌里韦交往。克劳迪娅谈到未婚夫乌里韦时承认,与这个全世界最重的男人在一起生活并不总是轻松,不过她说:“他还活着本身就是个奇迹……我每天为他洗澡,我们相处很好。有时人们说我们的关

系不是真的,但这是真的。”

乌里韦也非常珍惜和克劳迪娅的感情。今年6月克劳迪娅过38岁生日的时候,乌里韦曾经试图参加未婚妻的生日晚会,结果以失败告终,因为拉着他的拖车被卡在了了一座立交桥下,难以通过。

在本月底即将成为新郎的乌里韦很受媒体喜欢,他的婚礼得到了国际杂志、电视台等媒体的资助,地方政府也决定免费为他订做一个够400人享用的蛋糕。乌里韦表示,为了激励其他的肥胖人士减肥,他希望今年成立以自己的名字命名的基金会,教给人们正确的营养知识和减肥技巧。董玮

垂直折叠卫浴 怎么省地儿怎么来

英国一位设计师日前创造了世界上第一个可以折叠的垂直浴室,它看起来就像一个从瑞士军刀那里获得灵感而成的艺术装置。

这个集成式卫浴被形象地称为“脊椎”,它将马桶、水槽、浴缸和两个淋浴器整合在一起,形成了一个2.4米高的柱体。除了分别为大人和儿童准备的两个淋浴器只能旋转180度以外,其余部分均可以旋转360度。整个装置的中轴是一根铁柱,里面囊括了所有的管道系统。当你需要使用哪个部分的时候,只需将它轻轻推出来即可。

它的设计师保罗·赫能表示,他是充分考虑到小户型公寓的需求才想了这样的创意。“我做了大量的研究后,意识到减小浴室空间已经是一种明显的趋势,特别是在公寓里,”他说,“因此我创造了一

个外观很有趣但却简单实用的空间优化卫浴装置,将浴室的一切设施摞到了一起。这种设计旨在利用垂直空间而不是地板上的平面空间。vertebrae组装起来很快,也很易于维护,你只需需一块空间来放置它。”

赫能先生还指出,因为这个装置比传统浴室需要更小的空间,这意味着今后设计师可以建造更小的浴室,从而为其他房间腾出更多的空间。但他警告说,这个集成式卫浴有150公斤重,家庭主妇在安装之前,先要加固一下浴室地板。

这个杰作定价为9000英镑,是为那些浴室面积比较紧张的家庭准备的。预计于明年进入市场,实际销售的时候还会配有镜子、灯光等附属物。“我认为它是一个史无前例的发明,所有的人看到它的时候都很惊讶,”赫能补充说。王菁



左图:不使用时可折叠 右图:设计师和使用时的打开状态

图看天下 大肚苍鹭吞下野兔



苍鹭捕捉到一只黑色野兔



苍鹭把野兔放到河里溺死



苍鹭一口吞下野兔

据英国《每日邮报》报道,日前,一名摄影师在荷兰拍摄到一只灰色苍鹭捕食野兔的照片,苍鹭将抓到的野兔整个吞了下去,这一幕让摄影师目瞪口呆。

据英国媒体30日报道,苍鹭主要以鱼类为食,偶尔也会捕食其他小鸟以及小型哺乳动物。不过日前英国一只苍鹭却捕食了一只黑色的兔子。

据了解,这只苍鹭当时从空中看到野兔后,立即俯身冲下来——它紧紧地叼住了兔子的耳朵,并将其扔到附近的河流中将其溺死;随后这只苍鹭竟然将野兔像吞枣一样整个吞吃下去。

据拍摄到这组照片的56岁野生动植物摄影师斯普朗介绍,他是在荷兰的菲亚嫩市拍摄到这组照片的。“当时我只想拍摄这只灰色苍鹭一组照片;在照了几张

后,地洞里突然钻出来一只黑色兔子,当时这只苍鹭仿佛对它非常感兴趣,随后立即俯身冲下来将兔子抓到。”

不过可能当时由于太饿,这只高达1米、翼展达1.95米的成年灰色苍鹭竟然将这只兔子整个吞吃下去。随后,斯普朗赶忙拍摄了两张照片,不过由于苍鹭叼着战利品飞走了;斯普朗不得不驾车追赶。“我一直跟踪这只苍鹭到达一处有水的地方,并将整个过程拍摄了下来。此前我经常见到苍鹭捕食老鼠或者小鱼之类的动物;但是苍鹭捕食野兔这么大的猎物着实让我吃惊。”

据悉,在荷兰一些大城市,灰色苍鹭经常成群结队地飞来飞去,并在市内“定居”。有时候,苍鹭也会吃人类丢弃的食物或者光顾动物园去找食物。

1.75 美元买下一座房

据美国媒体10月2日报道,美国伊利诺伊州芝加哥市一名妇女日前在eBay网站上以1.75美元赢得竞标,购买到密歇根州萨吉诺市一处遭遗弃的房屋。

买主乔安娜·史密斯现

年30岁,是8名竞拍者之一。她告诉当地的《萨吉诺新闻》说,她先前从未见过这处房产,也没去过萨吉诺。“我将试着把它卖掉。我从未打算搬到萨吉诺去,”她说。

据悉,房屋大门上贴着一张通告,上面标明即将举行丧失赎回权的听证会。除支付购买房屋费用外,史密斯尚需交纳共计850美元的补缴税款和除草费用。

中国日报



被废弃的房屋

尤先科 专机紧急迫降

新华社专电 乌克兰总统维克托·尤先科所乘飞机2日紧急迫降,无人受伤。总理尤利娅·季莫申科同日稍后说,由于尤先科征用她计划出访时用的飞机,她出访俄罗斯的行程被迫推迟。

政府发言人拉里莎·穆德拉克说,尤先科2日乘图-134专机从首都基辅飞往乌克兰西部利沃夫市,途中被迫折回基辅。

总理季莫申科办公室随即说,由于接到总统征用总理飞机的报告,季莫申科推迟飞往俄首都莫斯科。季莫申科告诉随行记者,尤先科没打招呼就占用她的飞机。尤先科的一名发言人告诉法新社记者,尤先科不知道自己改乘的飞机原定载季莫申科出访。

索马里授权 外军打击海盗

索马里10月1日授权外国军队干预一艘乌克兰货轮遭劫持事件,允许外军打击海盗。

索马里总统阿卜杜拉希·优素福·艾哈迈德发表广播演讲说:政府已经失去耐心,现在要在国际社会帮助下打击海盗。”面对授权,美国和俄罗斯尚未对是否会动武表态。

索马里授权外军打击海盗的做法引起一些组织和船员家属担忧。总部设在肯尼亚东部港口城市蒙巴萨的“海员援助组织”负责人安德鲁·穆万古拉说,一些乌克兰籍海员的家人担心亲人安危,已打来电话,要求他与海盗联络。穆万古拉敦促继续谈判。“我们可能得到坏消息……为了海员的安全,让船主与海盗谈判吧。”他说。

法国国防部长埃尔夫·莫兰说,欧盟8个成员国已表示愿意提供组建新部队所需舰只。

傅云威(新华社供本报特稿)

重要通知

南京开通就业紧急通道

为解决南京市大专、本科及待业青年就业困难,华育国际北京总部特批准南京国家紧缺IT人才实训基地于本月启动“南京Eduask就业工程”。该就业工程由华育国际总部监督,国家教育部大力支持,南京人才实训基地专项负责实施,通过专业网络技能实训,帮助待业者短期内实现顺利就业、高薪就业。

该就业工程受到社会各界的高度认可,前期120个名额已满,特向总部申请,经严格审批,新增了20个就业名额。

Eduask 华育国际

申请对象:18-28岁大专、本科及以上学历待业者(优秀高中生也可)
申请条件:无需计算机基础,有志从事网络行业
就业流程:电话预约申请面试——面试合格进行岗前专业实训——实训合格安排工作
薪资待遇:年薪2.5万元

10月4日上午9:30,“谁动了你的电脑”网络黑客大揭秘,免费体验!

就业专线:84726399/6499

就业中心:南京中山路129号(金陵中学南50米)华育国际

化妆师培训
◆ 理论+实践相结合 ◆ 推荐就业
84709130 1589598595 新街口正洪大厦1109

南京市教育局 先进办学单位
南京新华电脑学校
http://www.xhdn.org
包教包会,免费住宿

职称/资格证/学历
专科本科、MBA、硕士、中高级职称(南京市或外省)、教师资格证、护士证、导游证(国内)、技师证、技工证、心理咨询师、物业管理师、造价师、建造师、监理工程师。★快捷★规范★守信
电话:86393988,86314869
地址:南京大学附近青岛路33号综合楼301

①一年制高级全能研修班 ②电脑艺术设计班(7个月) ③电脑全能应用速成班(4个月)
④装饰装潢设计班(6个月) ⑤网络工程师班(6个月) 签订就业保障合同 100%推荐就业
短期班:◆初级+中级+办公自动化+网络◆平面设计◆三维◆方正飞腾◆电脑维修◆网页三剑客◆网管
报名 ①南京中山东路145号市体育局(新街口东南角南京全民健身中心旁) 电话:(025)84402432
②南京中山南路224号诺亚商务大厦A座(三元桥下车向北30米) 电话:(025)84202602

北大青鸟全国“十佳校区”——南京(新街口)校区
学软件测试新技能 一辈子好职业
因为紧缺,所以走俏!
因为走俏,所以值钱!
100%推荐就业
本月企业订制班热招中
免费热线:400-888-6030
www.nj-test.com(免费在线咨询)
地址:南京市中山南路89号(新街口)江苏文化大厦22F(大洋百货斜对面) 电话:025-86976000